HRALRAT T B #6 2002 530 Op

1.4 MBE#MEERER

EE 1.21 HHEHR .U - VIiZxtL Im(f) ORIE%E f OB (rank) &FFQY, rank(f) TR
T80 A TR L A BREBLT DB f4 OWBEEE A OREBEIFD, rank A LR,

1751 A OFE¥ rank A 23R 2101E Im(fa) OBEBEEZRDIT I VA, ZZ2TH 2017
R v I RFEEEZD,

WD 3 ODEREATERERLE 9,

(1) 1751 A O DITICHDOITOEEEEINZ 5.

(2) 1781 A OB 54T% (0 ThWV) BEMET 5,

(3) 1781 A Do BIT L MDITE AN#E 2 B,

WD 3ODEREFNIEAER LS D,

(1) 1751 A D& BFNALDFI DO EXAEZ M Z B

(2) 1781 A D& 551% (0 ThW) E¥fET 5,

(3) T8 A D& BF LD F| % An#iz 5,

IO RO THEERLER LS, EARER CIIRPERHNTH D,

MR 1.22 1751 A ZEALEE U TITH Bichol- b &, MZFOEEIIZE LV, BlS rank A = rank B
NS AYAC RN

Bl 1.23 i 1.22 ZFH L TITSIOBEE RO & 5, IROTHIZEATE LIFE 5,

1 * * 1 * * 1 * * 0 0 O
0 1 =« 0 1 =« 0 0 O 0 0 O
0 0 1 0 0 O 0 0 O 0 0 O

Z OITFIOBERIZZENEN 3,2,1,0 TH D, EAEE TLEOBOITHIO ENANIERTIUEL LD

ITHNDBER D 53525
0 1 2
A= 1 2 3 BEZD,
2 3 4
0 1 2 1 2 3 2 3 1 2 3
1 2 3 — 0 1 2 — 1 2 — 01 2
2 3 4 2 3 4 0 -1 -2 0 0 O
LB DTrank A = 20359505,
EEMERE 1.21 ROTFIOREEZRD X,
1 1 0 1 -1
WA=[1 2 o0 @2 A=1| 3
1 3 0 2
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1.5 175X

2 Yk@ﬁﬂ A= ( a1 12 ) L:ﬂ L/%@?TEJE% det(A) Gi det(A) = a110a22 — A12a21 Ti%é

a21 Aa22
Nz, 1751 det(A) 12 TA BT E S <= det(A) # 0] LW IHIWEEFE- TV, “hi
3RDITHNCH LTHEFE LIV, TDEDHIC 2 ROBEAITHIR LT EORR O E RE LT
BB,
%ﬁ%ﬂﬁrﬁ%ﬁﬁjk%i%héoa:<an>,h:<MQ>k$<o@wmzdamﬁy

a21 a22
BB 2 20 2 RIER7 SAVORIZH LEBDRIHIE LTS B 25, a b b BiRD AT 4LFOH
BMEEZOND, (A% OB®IL a, b AEFRERLTVDEEE, EFRERLTNDLEH
EZTHDHRUERHALTND,
REENIIROME 2R OERA~DFH{R L EZBND,
(1) [ZEHREME]  det(a,b) ITBFRFTELTHRAETHD ;
1) fEE D7 bV a, o' IZxt L det(a + a/, b) = det(a, b) + det(a’, b)
D EEDORT MV a EERDFER o 2kt L det(aa, b) = adet(a, b)
) EBDORZ bUb, b 12Kkt L det(a,b+b') = det(a, b) + det(a,b’)
DYEBDORT M b LAEBEDFEE o lZk L det(a, ab) = adet(a, b)
(2) [RIXME]  det(b,a) = —det(a,b)

(3) [(BARY FLIZHT 318 ep:<é>@r:<?>&fag@NQ@g:1

W12 2 0 3 SOWHIHTHR ARSI 5, KB 2 KITE~2 L 2 ORI R L IHEE X S
%5 D(a,b) 7 (1), (2), (3) DPHE#HTIE D(a,b) = det(a, b) Th %,

BEME 122 D(a,b) 3 (1), (2), (3) DHEERTIE D(a,b) = det(a, b) T 5 WAFE,

a1 @12 ais

3%(1?5[“:% L’Cﬁﬂiﬁ%%%bck 50 %*ﬂ&:{&ﬁ%fﬁﬁ%ﬁ)%%ii 50 3%(??5”14 - a21 A22 0423
asy az2 ass

WXL, Tz 3~ T ML 3O EE 2D,

a1 a12 a13
Bis a; = a1 , A2 = a99 , a3 = a23 LT BEE, A:(al as a3) ERD,
asi as32 ass

3MEHDRT FADH aq, az, az 1T LERZXTIE S E 2 54 det(ar, az, az) DROMWE &R
L¥5,
(1) [BEREME]  det(ar, a2, a3) IFERIICELTRETH S ;
1) fEE DX bV ay, a) IZxt L det(a) + al, aq, a3) = det(aq, a2, as) + det(a}, as, as)
NEBEDRT bl a) EEEDOFEH o 123t L det(aaq, as, az) = adet(aq, as, as)
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) fEEDRZ MV ag, ah IZ5t L det(ay, as + ab, a3) = det(aq, az, a3) + det(aq, al, as)
VYERBDORT MV ay EAEBEDOF o 12k L det(ar, aas, a3) = adet(ar, az, as)
") fEE D7 bV as, ah 125t L det(aq, as, a3 + ay) = det(aq, as, a3) + det(aq, az, ah)
PVEEDRZ bV az EEEDFE o 123 L det(a, az, aaz) = adet(ay, as, as)

(2) [RHKtE]  det(az,a1,a3) = —det(ar,as,a3), det(ay, as, az) = —det(ay, as, as)

1 0 0
(3) [(BEARARY FILIZHT S 1E] etr=| 0 |,e2=| 1 |,es=1] 0 b R
0 0 1

det(el, €, 63) =1
TR 1.24 det(ayi, as,a3) BED (1), (2), (3) ZHilzd & &

det(A) = 011022033 + 0120230431 + 21032013 — A13G22031 — 012021033 — 11023032

L5,
x1 Y1 21
WICEMHNILREE B X L9, 3207 hMrax=| z |,y=]| 1 |, 2= 2z | &%
€3 Y3 z3

L, A=(zyz) LAZOERRENLGEE LR CTHD, det(x,y,2) &z, y, z DIEDFAT 6
Ko T5hEFE] CTEHRT D: BHHEMEIIARET, o, 9,z PETRO L XIIE, EFROLEIT
BLTD, TRBAREHAGTO LB (1), (2), (3) 2 TOTRILLDEZERLTHLIERN
DD,

Z 2T 3RILARY bvicxt LSVEE (outer product) (£721XR% b ILFE (vector product)) % E#
T 5, @ & y Tk UEHED © & y DIRDVATAUOEET, o,y LERTIHINY MMExaexy
ETD, HEL, iy, e xy PEFRERTLOLT D,

Z1 Y1
k%< §W—T50 xr = T , Y= Y2 L:;ﬁ'b

€3 Y3

a b

b
iRl 1.25 det @ =
d c d

c

T2 Y2

3 Y3

3 Y3

r1r Y1

T XY=

r1r Y1

T2 Y2

DALY D,

PR oz by OWEEE (zy) ERT, x L yDORTAZILTDE, (x,y) = |z||y|cosd TH D,
x &y DEDATARROEME S L35L, S%2=(z||y|sind)? £V, S?=|z|}|y|]* - (z,y)?

2 2 2
T2 Y2

3 Y3

3 Y3

r1r Y1

r1r Y1

T2 Y2

%1’%"50 :ﬂ%%‘l‘%}@kék, 52: —+ -+ -*C|m><y| liilzﬁzliﬂ

FEOEREIZR 5,
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WHE (zxy, ), (zxy,y) TENZEN0IZ 7‘&6@’( exyla, exyly Bahrbd, £l el xex = e
£V x,y,x x y BDEFRERTENSD

i 1.26 SMEHIROMEZFSFHR LB bND,

(1) [ZEREMY] = xy TERTICELTHRETHD ;
DNEEORI M, 2 IZRH L (z+x)xy=xzxy+z xy
DEEORT v LEBDOER o 2L (ax) x y = ala X y)
MEEOXRI My vy il x (y+y)=zxy+xzxy
DVEREORT "My EEEDOER o 12X L z x (ay) = a(z X y)

(2) [XHKM] yxz=-xzxy

1 0 0
(3) [BEEART FILIZHTHIE] er=| 0 [,ea=]| 1 |,es=]| 0 | £T5D&
0 0

e; X ey =e€3, €2 Xe3 =e1,e3 xXe =ey

W2 Z D 3 SOME THHIFFMN T b5,
il 1.27 det(z,y,2) = (z X y, 2) VKT D,
e 1.28 A= (xyz)lTxL

~ (61 X y,Z) (62 X y,Z) (63 X y,Z)
A=] (zxe,z) (xXxXeyz) (xrXesz2)

(z xy,e1) (zxy e) (zxyes)

LB E AA = det(A)

o O =
S = O
_= o O

ZOMEITHEICEVHTS 2, ZREHVD LRBELND,

I 1.29 1TH] Ak LAME1.28 CEHZSNE AEE 2D, DL % AA = AA = det(A)Ethree

B, BT det(A )#0}:0)}:%@??5%‘1’?&1,114—1:detl(A)ZT*a%éo

:Eﬂﬂ 2 det(A) £ 0 = det( A) £ 0 BBETS, ZOREDFTdet(A) £0DEE A~ =

1 ~
H SR D = RT, ZZDE
dt(A)Az’;tHTﬂ% e(A)AA E3 3L TAd (A)A E3 %R d, Al EH

AT DL, AAd= det(4 A)Es BEDHID, (AA)A = A(AA) ThDHN, (XZ)A = det(A)E3A =

= 1 = 1 . 1 ~
det(A)A, A(AA) = Adet(A)E; = det(A)A £ b Iy A= qamA EW5. Aqmy A=

1
det(A)

XZ:Eg

U R det(A) = det(A)2 BRI .
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